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EXERCICES DE REVISION N°13 4
EXERCICE 1
Bl Réponds par Vrai (V) ou par Faux (F} 4 chacune des affirmations
suivantes.
a) (-3,5) < (=5,3) [] b} {-31) < [~13) ]
o) (+4,7) < (+7.3) L] d) (+0,018) < (~138) []
g5 =+8 [ f) (-9,08) < {9,600 []
EXERCICE 2
2 Recopie puis complate le tableau ci
dessous :
+ w13 0o -5 [~07n| 6 Calcule:
e 2) (+ 7.6} — [+ 2,3] (- 5,3) = [+ 6,7)
" (+6,7] = (+ 5,3) (- 7,5) = (+2.3)
{+ 2 5) (+ 5.3)—(+6.7) (+6,7)-[=3.,3]
{-4,2)
EXERCICE 3

1- Calculc les expressions suivantes en détaillant les caleuls :
Am2-4X72 n-%-baxz_—m C=4X5-3:X2 D=(3+2))X4.
2. Calcule ct donne Jes résultats sous la forme d'une fraction irréductible.
3- Calenle les sommes algébriques suivantes :
A=(=11)~-HS) B=EH07) - (+9.5)+ (H;S} + (=2,5).

€ = (-8)+ (+6) = (+5) + (+4) = (=3).

EXERCICE 4

;hwi e h:: iMreeihidses ef réduis Jos expression
PTEED) B=b-3-(b45) c=1-Q-3+QRO+T)

DE2HBr+D (-2 Fo-(es 59) = (4=4y) + (=3 +)
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EXERCICE 1

Supprime les parenthéses puis réduis les expressions sulvantes :
A=S4{2x43) ; B=3x(3dx) ; Coo(3x:1)#{x-3) M={x43)4{4x-5) ;  N=6-2t-{40-8) : P={3y+7}(-5v+3)
D=8x-(5x+2)+(3-8x) ;  E=T7x|-245p(3x-4)5  Q=(3y+7)+(-5y43) ; R=SxB{7-24)43x ; V=-{Bx+3)dx

EXERCICE 2
Dans le tableau ci-dessous mets une croix dans la case produit si l'expression littérale donnée est

un produit ou une croix dans la case somme si elle est une somme; puis compliéte la phrase.

N* [ Expression littérale Produit| Somme| Phrase

1 |x5 & Tl R A e L
2 |3{x+8) LB i s e B a0 s i T T L Rt i s
3 [12x+47 125 veasmrnmmnsasiis SOME.. s

4 [-2{4x+3)+11 T SOt e e t
S |5x+#{2x-1){x+3) 8 e sont.... '
6 [5xt4x1 T e e snnt;
7 |ty8iisy-7) B T A . | S i §
EXERCICE 3

a; x et y sont des nombres .Développe et réduis les expressions suivantes

A=3{x+6) ; B=S{E-y) ; C=7(2v3) ; D=B8[53x) M=1142(=6} ; N=-3[2y4)2y ; P=7-4(8-2a}sa

E=-:;-{E:.~9:| ; F=~12i5*-:—x] . Ge-3l21HT 0=-15.0(-5+3a) : T=-5(6-3y]-B+y : W=12x-4{6-3x)

EXERCICE 4
xety sont des nombres Développe et réduls les expressions suivantes :

A={x+4)(ck3) | B=(y+3)i2y+8) ; C=(3x+d)(5-6x)
D=(7-3x)(9x-3} ; H=(-7x+8)(3-5x) ; G=(-2-3x)(4-8Bx)+9

EXERCICE 5
a; x et y sont des nombres . Développe et réduis les expressions sEWantes

(B ; (eOF 5 (32 ; (5xel) (w2 ;
(&2 ;BP0 Bx7P 0 {Ax1) (S
Oea3)x3) 5 (Te?) 1 (2e3i2x3)  (dxeS){des)
A= (x#1)47x(x-2) ; B=(x+3){2x-1)-3x(2x45) ; C=(2x-3)%-x

D=(x-5){x+5)+3(-2x+1)
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EXERCICE 1

Recopie le numéro de chacune des affirmations ci-dessous puis fais sulvre la lettre
carrespandant 3 la bonne réponse. Exemple : 4-a

M affirmations a b c
1 “"; “'_r”'r:':;é_f '.;i,;if: : 10 — 4x —10 — 4x —4 — 4x
La waleur numérigue de "expression
2 littérale : —x* 4+ 2x 4 3 pour 3 7 -2
A=.2 est
EXERCICE 2
1*} Calcule puis rends irréductible si possible le résultat obtenu du nombre: A =1 - % t %
2") Développe puls réduis les expressions suivantes : B = (2x — 3)®
D=3x(x—1)—(x+3) et E={4-=3x)(1+3x)
Factorise chacune des expressions suivantes
N=xT—14x+49: P=4x?+20x+25; Q=(x+1)2-16
EXERCICE 3
. Utilise les codages des figures ci-dessous pour : =
indiquer dans quels cas (MN) et (JX) sont paralldles. @ 0 @ ¥ L 5

@H i '“/r\f" JH;
N 28 7. o4
M\//N J \H N7 g ¢ 9 |

o

EXERCICE 4

Recopie ct compléte les propridtds de la droite

. desmilieux 3 'aide des groupes de mots suivants: () Lalongueur du segment qui ... de deux cdtés
Jointles milieux ~ un triangle - estparalidle~ gy riangle est ... de lalongueur du troisigme cité
fa moitié - les mifieus, de ce triangle.

€ Dans ... la droite qui passe par ... de deux céités
.. au support du trolsidme coté,

EXERCICE 5

[E]] 1- Trace un triangle ABC tel que:
AB=5cm, AC=4cm et BC=7cm.
Place les milieux / et J des segments [AB8] et [AC).

2. Que peux-tu dire des droites (1) et (BC) 7 Justifie:
3. Caleule, en justifiant, la longueur 11,



